В Сергиево-Посадский федеральный

районный суд Московской области,

141300, г. Сергиев Посад,

проспект Красной Армии, дом № 205-А.

Заявитель: _____________ Владимир Викторович,

проживающий по адресу:

ХХХХХХ, ___________ обл., г. _______________,

 ул. ________, дом № _, кв. № __,

телефон: ___________.

Орган, чьи действия обжалуются:

5-й отдел ДПС на спецтрассе ГУВД г. Москвы,
119021, г. Москва, ул. Остоженка, дом № 53/2,

начальник: подполковник милиции Золотарёв В.И.

ЖАЛОБА

на неправомерное привлечение к административной ответственности.

15.02.2000 г. в 19ч. 40м., управляя принадлежащим мне автомобилем ВАЗ-21083 государственный регистрационный знак транспортного средства «Х ххх ХХ 50 RUS», я следовал по съезду с Большой Дорогомиловской улицы. На пересечении с Бережковской набережной, я, выполняя требования дорожного знака приоритета 2.5 «Движение без остановки запрещено», остановился и, уступив, двигавшемуся по Бережковской набережной транспорту, дорогу повернул на право. На следующем перекрёстке Бережковской набережной я был остановлен инспектором 5-го ОДПС ГУВД г. Москвы лейтенантом милиции Емцовым К.В. После проверки документов инспектор обвинил меня в «несоблюдении требования дорожного знака 2.5». Инспектор на месте составил протокол. В протоколе № 77 АВ 1063042 от 15.02.2000г., в нарушении требований ст. 235 КоАП РФ, не правильно указал время, существо административного правонарушения выдумал, вместо своего имени отчества написал инициалы, не вписал в протокол и не отобрал показания свидетеля – моего пассажира. Назвав его, в нарушении ст. 251 КоАП РФ, заинтересованным лицом. Не выслушав моих объяснений, показания свидетеля и не разрешив мне воспользоваться юридической помощью адвоката, инспектор в нарушении ст. 247 КоАП РФ, на месте вынес постановление о наложении на меня административного взыскания в виде штрафа в размере 41 рубль 75 копеек. 

На неправомерные действия инспектора Емцова К.В. я жаловался:

1. Начальнику 5-го отдела ДПС ГУВД г. Москвы подполковнику м-ции Золотарёву В.И..

2. Начальнику Управления ГИБДД г. Москвы полковнику милиции Агошкову Я.И.,

3. Начальнику ГУ ГИБДД МВД России Генерал-лейтенанту милиции Фёдорову В.А.

Золотарёв В.И. и Агошков Я.И., в нарушении ст. 272 КоАП РФ, не проверили законность и обоснованность вынесенного Емцовым К.В. постановления и документально не доказывают законность обжалуемых действий. Из ГУ ГИБДД МВД России я пока определённого ответа не получил.

1. Действия инспектора Емцова К.В. считаю незаконными и необоснованными по нижеследующим обстоятельствам:

1) Правил дорожного движения я не нарушал.

2) Инспектор Емцов К.В. при составлении протокола 77 АВ № 1063042 от 15.02.2000 г., в нарушении требований ст. 235 КоАП РФ не правильно указал время, существо административного правонарушения выдумал, вместо своего имени отчества написал инициалы, не вписал в протокол и не отобрал показания свидетеля – моего пассажира. Назвав его, в нарушении ст. 251 КоАП РФ, заинтересованным лицом.

3) Я требовал от инспектора Емцова К.В. отложить разбирательство, чтобы привлечь адвоката, однако он это требование не выполнил, тем самым нарушил моё право на защиту и квалифицированную помощь. Кроме того, не был соблюдён порядок привлечения меня к административной ответственности, а именно, протокол и постановление об административном правонарушении были мне вручёны одновременно 15.02.2000г., т. е. в день их составления, чем лишили меня возможности ознакомиться с материалами дела, предоставлять доказательства моей невиновности, привлечь к рассмотрению дела адвоката, таким образом нарушена ст. 247 КоАП РФ.

2. Согласно ст. 231 КоАП РСФСР доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные. Этими данные устанавливаются следующими средствами: протоколом об административном правонарушении, объяснениями лица, привлекаемого к административной ответственности, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключением эксперта, показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.
1) Протокол составлен с нарушением ст.235 КоАП РСФСР. «Инспектор Емцов К.В. за некачественное оформление административного протокола привлечён к дисциплинарной ответственности».

2) Моё объяснение не подтверждает обвинение инспектора Емцова К. В..

3) Потерпевших нет и не было создано аварийной ситуации.

4) Моего пассажира инспектор Емцов К.В., в нарушении ст. 251 КоАП РФ, свидетелем не признал, назвав его заинтересованным лицом. Других свидетелей инспектор Емцов К.В. не приводит. Сам инспектор Емцов К.В. является «обиженным» обвинителем и его показания в качестве свидетеля сомнительны.
5) Заключения эксперта нет.

6) Показаний специальных технических средств нет.

7) Вещественных доказательств нет.

3. При рассмотрении моей жалобы прошу суд учесть, что инспектор Емцов К.В. с места остановки моего автомобиля для проверки документов, не мог видеть как перед пересечением Бережковской набережной, выполняя требования дорожного знака приоритета 2.5 «Движение без остановки запрещено», я остановился. Перекрёсток на Бережковской набережной, на котором остановил меня инспектор Емцов К.В., находится от знака приоритета 2.5 «Движение без остановки запрещено» на расстоянии 200 метров. Линия «Стоп», на съезде с большой Дорогомиловской улицы, от проезжей части Бережковской набережной находится на расстоянии 20 метров. Между инспектором и линией «Стоп» находился сквер, деревья которого закрывают прямую видимость.

4. В связи с тем, что инспектор не приводит свидетелей, моя вина ничем не доказана, а, следовательно, обвинение мне предъявлено голословно и бездоказательно. Между тем, мне известно, что в соответствии ст. 49 Конституции РФ, моя вина должна быть доказана полно и всесторонне, а любые сомнения – трактоваться в пользу обвиняемого. А согласно ст. 6 Закона «Об обжаловании в действии решений, нарушающих права и свободы граждан» (в редакции1995года), на должностных лиц возлагается процессуальная обязанность документально доказать законность обжалуемых действий.

В связи с выше мною изложенным прошу:
1. В связи с тем, что я, до обращения в суд пытался восстановить свои нарушенные права через органы ГИБДД в порядке подчинённости, прошу суд восстановить мне пропущенный процессуальный срок обращения в суд, так как пропустил я его по уважительным причинам.
2. Удовлетворить мою жалобу на действия административного органа: Постановление инспектора Емцова К.В. о наложении на меня взыскания в виде штрафа в размере 41 рубль 75 копеек – отменить и моё дело об административном правонарушении 77 АВ № 1063042 от 15.02.2000 года – прекратить.

3. Обязать органы ГИБДД незамедлительно погасить запись от 15.02.2000 г. в карточке учета нарушений ПДД моего временного разрешения на право управления транспортными средствами 77 ВЫ № 392500 без каких бы то ни было дополнительных условий и ограничений.

С уважением, 

29.05.2000 г.                                                                                                         В.В. _________.

Приложение:

1. Копия жалобы для ответчика.

2. Ксерокопия протокола об административном нарушении и постановления 77 АВ № 1063042 от 15.02.2000 г.

3. Ксерокопия письма начальника 5-го отдела ДПС (на спецтрассе) ГУВД г. Москвы, В.И. Золотарёва  за № 45/5-Н/1 от 12.03.2000 г. 
4. Ксерокопия Решения Золотарёва В.И. от 12.03.2000 г.

5. Ксерокопия письма начальника отдела ДПС Управления ГБДД ГУВД г. Москвы подполковника милиции Борисова А.В. за № 45/Н-30 от 13.04.2000 г.

6. Ксерокопия Решения начальника отдела ДПС Управления ГБДД ГУВД г. Москвы подполковника милиции Борисова А.В. от 12.04.2000 г.

7. Ксерокопия письма заместителя начальника отдела ГУ ГИБДД МВД России В.В. Кузина за № 13/Ж-872 от 21.04.2000 г.

Отправлено заказным письмом с уведомлением № 117 от 29.05.2000 г., вручено 01.06.2000 г. 

На главную страницу: http://www.driver29.narod.ru/
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